

疾控水务部门齐上阵

郸城县排查检测饮用水安全



□晚报记者 徐松 实习生 郭立坤
通讯员 柴元红 文/图

本报讯 “各项指标正常，水质达标，符合饮用水标准。”5月12日，郸城县疾控中心和县水务局工作人员带着专业器具，到李楼乡水厂采取水样进行检测(如图)，经过半个多小时的认真判别，对水质的各项指标均给出“√”标志。据悉，即日起，该县将对全县范围内的饮用水水质进行检测，以保障居民饮用水安全。

当日，周口晚报记者在现场看到，工作人员进入水厂后，首先对抽水设备、储

水设备、管道运输设备等进行全面排查，确定水厂内外环境安全卫生后，他们才到出水口抽取水样进行检测。

该县疾控中心负责人介绍，夏季来临，他们联合水务部门组织十多名专业人员，带着专业器具，在全县范围内开展城镇饮用水卫生监测工作，分别对县城内的市政供水、自建供水点及农村水厂的出厂水和末梢水、二次供水的枯水期水质进行采样监测，通过监测各项指标，系统地了解全县居民生活饮用水的卫生状况，以保障全县居民的饮用水安全。

讲文明树新风

中
国
文
化
精
神
中
国
形
象



中国
剪纸

助人得福

警民联手帮扶贫困家庭

□晚报记者 朱东一 实习生 郭立坤
通讯员 任君箫 齐涛

本报讯 西华县址坊镇程湾村的程强强、石琳夫妇连遭变故，家庭十分贫困，该县公安局址坊镇派出所民警了解情况后，于近日发起爱心捐款活动，筹集了15万元爱心款。

程强强、石琳是大学同学，2009年从中原大学工程技术学院毕业后结婚。2013年，石琳突发腿疾，不能走路。由于当时石琳已怀孕6个多月，为使胎儿不受药物影响，她放弃了治疗，以致病情恶化，但孩子出生后还是因脑部缺氧而致残。2014年，石琳检查

出腿部长有恶性肿瘤。2015年5月，在化疗无果的情况下，石琳做了截肢手术。屋漏偏逢连阴雨，2016年春节，程强强遭遇车祸，至今卧床不能行走。

址坊镇派出所民警走访了解到程家的情况后，于4月30日发起“址坊一家亲”爱心捐赠活动，爱心人士和爱心企业纷纷为程强强、石琳捐款，短短两天时间就筹集15万元爱心款。

“感谢民警为俺开展义捐，谢谢各界爱心人士。原本我对生活失去了信心，现在有这么多人帮助我，我一定要好好活着！”石琳说。

商水启动全民健身月活动



5月12日，商水县全民健身月活动启动仪式暨“和谐杯”全民运动会开幕式在该县阳城公园举行，来自全县的2800余名运动健儿、全民健身爱好者及民间体育爱好者参加了太极拳、广场舞、健身操、盘鼓等健身表演。

晚报记者 马治卫 通讯员 刘飞 魏红 摄